A-Asagidaki problemleri ¢6ziliniiz.

1.20 erigin 1 'i kag eriktir?
2

2.20 cevizin 1'ikag cevizdir?
5

3.18 bilyenin 1 'i kag bilyedir?
6

4.56 kalemin 1 'i ka¢ kalemdir?
8

5.1 '15 tane olan limonlarin
4
tamami kac tanedir?

6. 1 'i 5 tane olan i¢eceklerin
8

tamami kag tanedir?

7. 1 'i4tane olan kitaplarin
7
tamami kag tanedir?

8. 1 'i4tane olan kedilerin
3
tamami kag tanedir?

9. 1'19 tane olan oyuncaklarin
4
tamami kag tanedir?

10. 1'1 10 tane olan agaglarin
7
tamami kag tanedir?

11. 1’1 5 tane olan ¢antalarin
2
tamami kac tanedir?

12. 1 ‘i 3 tane olan armutlarin
9
tamami kag tanedir?

13. 1 ‘i 6 tane olan elmalarin
9

tamami kag tanedir?

14.1 ‘110 tane olan elmalarin
9

tamami kag tanedir?

15.60 elmaninl ‘ ikag¢ elmadir?
6

16. 48 armudun 1 ° i ka¢ armuttur?
8



